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Gledatelji u kinima

ID http://registri.nipp.hr/izvori/2036

Jedinstvena oznaka 1867

Vrsta izvora skup

Datum uključivanja 15.05.2026.

Geografski obuhvat Republika Hrvatska

Sažetak izvora

Podaci su rezultat obrade godišnjih izvještaja koje ispunjavaju kinoprikazivači na Godišnjem izvještaju
kinoprikazivača (obrazac KINO-1), a podaci o broju filmskih naslova u hrvatskim kinima prema regiji
podrijetla preuzeti su iz administrativne baze Hrvatskog audiovizualnog centra. Statističkim istraživanjem
obuhvaćeni su kinoprikazivači, distributeri filmskih naslova na hrvatskom tržištu. Podaci su usporedivi s
podacima iz prethodnih godina. Definicije i objašnjenja Kino je prostor u kojem se prikazuju filmovi.
Kinoprikazivač je fizička ili pravna osoba koja javno prikazuje filmove, registrirana za javno prikazivanje
audiovizualnih djela, koja raspolaže prostorom i opremom u skladu s posebnim propisima i koja je
upisana u očevidnik prikazivača koji vodi Hrvatski audiovizualni centar. Javnim prikazivanjem smatra se
prikazivanje filmova tako da budu dostupni većem broju ljudi u kinoprikazivačima i na drugim
organiziranim javnim projekcijama. Stalni kinoprikazivači prikazuju filmove u stalnoj dvorani koja je
opremljena kinoprojektorom, filmskim platnom i sjedalima. Ljetni kinoprikazivači prikazuju filmove na
stalnom prostoru na otvorenome. Pokretni kinoprikazivači nemaju stalnu dvoranu, nego prikazuju filmove
u mjestu sjedišta ili izvan njega, u dvorani ili na otvorenome. Kinoprojekcija jest javno prikazivanje
filmskog programa, projekcije cjelovečernjega dugometražnog filma, s dodatkom ili bez njega, koja traje
oko 120 minuta. Poduzeća za proizvodnju filmova i televizijski centri proizvode dugometražne i
kratkometražne filmove samostalno ili u koprodukciji. Distributer je fizička ili pravna osoba koja obavlja
promet audiovizualnim djelima, registrirana za promet audiovizualnim djelima i upisana u očevidnik
distributera koji vodi Hrvatski audiovizualni centar. Audiovizualna djela su igrani i dokumentarni filmovi,
animirani filmovi, alternativni filmovi, eksperimentalni filmovi te sva druga audiovizualna djela koja su
umjetnički i/ili autorski izraz bez obzira na tehnologiju kojom su nastala, podlogu na kojoj su fiksirana te
način na koji se prikazuju.

Uvjeti pristupa i korištenja

Nema uvjeta za pristup i korištenje

INSPIRE i NIPP teme

III 1 — Prostorne jedinice za statistiku (Statistical units)

Formati podataka
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ESRI Shapefile

Mrežne adrese

https://geostat.gov.hr/
https://podaci.dzs.hr/2025/hr/97011

Subjekti

Oznaka Naziv subjekta Uloga Grad

0006 Državni zavod za statistiku Kontaktna točka Zagreb

0006 Državni zavod za statistiku Vlasnik Zagreb

Metapodaci

https://geoportal.nipp.hr/geonetwork/srv/hrv/catalog.search#/metadata/279d9d58-b493-4185-8e1a-
e2f263e52db6
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